

Nagykamarás Község Polgármestere
5751 Nagykamarás, Kossuth u 2.

ELŐTERJESZTÉS

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. augusztus 16-án tartandó ülésére.

Tárgy: Egészségügyi ágazatban jelentkező szakember ellátottság megoldása, pályázati kiírások

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a legutóbbi ülésen határozott Hankóné Szabó Piroska 5751 Nagykamarás, Rákóczi u 33. szám alatti lakos kérésére a „körzeti ápolói” munkakör közalkalmazotti jogviszonyának 2018. szeptember 30-ával közös megegyezéssel történő megszüntetéséről. A korábbi ülésen felvetődött, hogy Barta Ibolya 5751 Nagykamarás, Ady u 11. szám alatti lakos aki az orvosírnoki feladatot több éve ellátja, sőt tulajdonképpen besegít a körzeti ápolói munkába is, munkakör módosítás történne, azaz ő látná el 2018. október 01-től a körzeti ápolói munkakört. Az ő jelenlegi végzettsége egészségügyi szakközépiskola, amely általános ápolói, általános asszisztensi szakképesítés betöltésére jogosít, továbbá rendelkezik a felnőtt szakápolói tanfolyammal. Továbbképzési kötelezettségének a jogszabály szerint eleget tesz.

A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet 6. §-a tartalmazza azt a kötelezettséget, hogy a háziorvosi tevékenységét ápoló igénybevételel végzi. A rendelet 12. § (1) bekezdése tartalmazza, hogy a háziorvos feladatköréhez kapcsolódó ápolási feladat önállóan milyen szakképesítéssel végezhető: pl. körzeti ápolói szakképesítéssel vagy klinikai szakápolói szakképesítéssel stb. Aki nem rendelkezik az előírt valamely szakképesítéssel, a háziorvosi szolgálatban úgy alkalmazható ha kötelezettséget vállal arra, hogy az alapellátási közösségi szakápolói szakképesítést vagy az ápolói szakképesítést az alkalmazástól számított 2 éven belül megszerzi. A dolgozó nyilatkozott, hogy vállalná a 2 éven belüli szakképesítés megszerzését, amennyiben a munkakör módosításáról döntene a testület, sőt már bemutatta a körzeti ápolói jelentkezési lapját.

Ugyanezen ülésen az is felmerült, hogy az orvosírnok alkalmazására a továbbiakban is szükség van, nem csak a helyettesítés miatt. Fiatal helyi lakos, aki csecsemő és gyermekápoló szakképesítéssel rendelkezik, azaz az orvosírnoki feladat ellátására a végzettsége megvan. Augusztusban és szeptemberben néhány alkalommal megtörténne a bemutatkozás, ismerkedés. A pályázati kiírásra, amennyiben beadja a pályázatát, helyi lakos alkalmazására nyílna lehetőség.

A védőnői szolgálatnál több éve betöltetlen a védőnői álláshely a jelenleg a Kevermesen kinevezett védőnő itt Nagykamaráson helyettesítőként látja el a védőnői feladatot. Friss diplomával rendelkező Dombegyházi lakosú védőnő jelentkezett az álláshely ügyben. Bemutatta a diplomáját és iratait, hajlandó már szeptember 01-től megkezdeni a státusz betöltését heti 40 órában. A javaslat az, hogy egyszer 1 hónapra kerüljön kinevezésre, közalkalmazottként (a helyettesítő védőnő megbízása megszüntetésre kerülne), időközben kiírásra kerülne az álláshely meghirdetése és ezt követően határozatlan időre kerülne kinevezésre.

Zárt ülésen történő tárgyalást egyik érintett sem kérte.

Negy döntés szükséges a fenti tárgyban.

Kérem a képviselő-testületet, hogy vitassa meg az előterjesztést és fogadja el a következő határozati javaslatokat.

Határozati javaslat I.

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a háziorvosi szolgálatnál alkalmazott Barta Ibolya 5751 Nagykamarás, Ady u 11. szám alatti lakos közalkalmazott orvosírnoki kinevezését, munkakörét közös megegyezéssel 2018. október 01-től kezdődően körzeti ápolói munkakörre módosítja. Azzal, hogy kötelezi a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II.25.) EüM rendelet 12. § (2) bekezdés szerinti szakképesítés 2 éven belüli megszerzésére.

Megbízta a polgármestert a kinevezés módosításával.

Felelős: Pelle István polgármester

Határidő: 2018. október 01.

Határozati javaslat II.

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a háziorvosi szolgálatnál 2018. október 01.-én megüresedett orvosírnoki munkakör álláspályázat meghirdetésére. A közalkalmazotti munkakör heti 40 órában, határozatlan időre, illetménye, juttatása a közalkalmazotti törvény szerint. Legalább érettségivel rendelkezzen a pályázó és előnyt jelent valamilyen egészségügyi végzettség.

Megbízta a polgármestert, jegyzőt a pályázat meghirdetésével és a benyújtott álláspályázatok elbírálásának előterjesztésével.

Felelős: Pelle István polgármester, Hoffmann Andrásné jegyző

Határidő: 2018. szeptember 30.

Határozati javaslat III.

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. szeptember 01.-től 2018. szeptember 30-ig határozott időre heti 40 órában közalkalmazottként, védőnőként kinevezi, Vanyorek Evelin 5836 Dombegyház, Vasvári utca 12. szám alatti lakost, aki a szükséges végzettséggel rendelkezik, illetménye és juttatása a közalkalmazotti törvény szerint.

Megbízta a polgármestert a munkaügyi irat elkészítésével.

Felelős: Pelle István polgármester

Határidő: 2018. szeptember 01.

Határozati javaslat IV.

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. október 01-től a védőnői álláshely betöltésére pályázatot ír ki. A közalkalmazotti munkakör heti 40 órában, határozatlan időre, illetménye, juttatása a közalkalmazotti törvény szerint. A területi védőnői álláshelyhez a főiskolai védőnői szakán megszerzett diploma szükséges.

Megbízta a polgármestert, jegyzőt a pályázat meghirdetésével és a benyújtott álláspályázatok elbírálásának előterjesztésével.

Felelős: Pelle István polgármester, Hoffmann Andrásné jegyző

Határidő: 2018. szeptember 30.

Nagykamarás, 2018. augusztus 14.


Pelle István
polgármester

